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ОТНОСНО: Освобождаване от заплащане на наем на наематели на обекти общинска 
собственост

УВАЖАЕМИ ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИЦИ,

Във връзка с усложнената епидемиологична обстановка в страната са издадени редица 
заповеди на Министъра на здравеопазването, с които са въведени временни 
противоепидемични мерки, засягащи в цялост за територията на Република България. В 
съответствие с броя заболели са въвеждани и редица регионални мерки на територията на 
общини и области, които включват преустановяване на присъствените учебни занятия и 
въвеждане на обучение от разстояние в електронна среда или ротационно обучение.

В Община Велико Търново са постъпили множество заявления от физически и 
юридически лица, осъществяващи почасови занимания с деца и ученици, в които се иска 
освобождаване от заплащане на наем във връзка с преустановяване на тяхната дейност.

С оглед гореизложеното, предлагам Великотърновски общински съвет да вземе 
следното

Р Е Ш Е Н И Е :

1. На основание чл.21, ал.1, т.8 от ЗМСМА, Великотърновски общински съвет дава 
съгласие за освобождаване от заплащане на наем на физическите и юридическите лица, 
сключили договори с Община Велико Търново за отдаване под наем на имоти общинска 
собственост, разположени на територията на детските градини и учебните заведения, 
включително за почасово ползване, за периода от 01.11.2021 г. до 30.11.2021 г. включително.

2. Възлага на Кмета на Община Велико Търново да извърши всички необходими 
административни действия по изпълнение на настоящото решение при спазване на 
действащата нормативна уредба.
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ОСНОВНО УЧИЛИЩЕ ..ПЕТКО РАЧЕВ СЛАВЕЙКОВ”
гр. Велико Търново, ул. „Освобождение” № 29
тел. 0877948282 -  директор, 062/63-14-42 -  зам.-дирекгор, канцелария
e-mail: ou_slaveikov_vt@abv.bg; www.ouslaveikov.weebly.com
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Уважаеми г-н Панов,

Уведомяваме Ви, че във връзка с въвеждане на противоепидемични 
мерки и съгласно подадени заявления от наемателите на 
физкултурния салон на училищено ни не са провеждани /  
репетиции: у

- ФТФ „Търновска царица“от 15.09. до 31.12.2021г.
- ФК „Хоро“ от 15.10.ДО 30.11.2021г.

Молим за посочените периоди същите да бъдат освободени от 
наеми.

С уважение:

ДИреКПГОр . . .  . . . . .
Данка Борисова
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ОСНОВНО УЧИЛИЩ Е “БАЧО  КИРО” - ГРАД ВЕЛИКО ТЪРНОВО

ул. “Филип Тотю” 20; тел: 062/68 23 52 (директор); 062/ 68 23 53 (пом.-директори) e-mail: b_ kiro_school@abv.bg;

изх. № 106 /02.12.2021 г.

СОБСТВЕНОСТТА“

ОТНОСНО: общински имот под наем 

УВАЖАЕМА г-жо ДЖАРТОВА,

С настоящото потвърждавам, че считано от 21.10.2021 година наемателите
S  Спортен клуб „Енерджи спорт“ (договор за почасово отдаване на 

общински имот под наем от 20.12.2018 г.);

S  Иван ”  Иванов (договор за почасово отдаване на общински имот

под наем от 31.01.2020 година)

не са използвали наетата от тях база на ОУ „Бачо Киро“, съобразявайке се с 
изискванията, посочени в Насоки за обучение и действия в условията на извънредна 
епидемична обстановка в училищата.

С уважение,
ВЛ. НИКОЛОВ
Директор ОУ „ Бачо Киро

02.12.2021 г. 
гр. В. Търново

mailto:kiro_school@abv.bg
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ШАХМАТЕН КЛУБ „АСЕНЕВЦИ" - ВЕЛИКО ТЪРНОВО

Община Велико Търново 
пощенски код - 5000

РегисфЩйвп») индекс и дата

тел.централа 619-203

До г-н Даниел Панов, 

Кмет на Община Велико Търново

ЗАЯВЛЕНИЕ
от Даян Нинов - председател на шахматен клуб „Асеневци"

Уважаеми господин Панов,

С настоящото заявление Ви уведомявам, че представляваният от мен ШК „Асеневци" има два сключени 
договора с Община Велико Търново за почасово ползване на общински имот:

• Договор със СУ „Емилиян Станев" за почасово ползване на част от имот, кабинет № 403 за обучение по 
шахмат.

• Договор с ОУ „Бачо Киро" за почасово ползване на част от имот, кабинет 302А за обучение по шахмат.

Във връзка с усложнената епидемиологична обстановка, множеството забрани за провеждане на 
извънкласни дейности от M3, забраните за провеждане на извънкласни дейности за лица без зелен сертификат, 
затварянето на училища, онлайн обучение на учениците и обучение на ротационен принцип, шахматен клуб 
„Асеневци" не е провеждал тренировъчна дейност в посочените училища и не е ползвал описаните 
помещения от 01.12.2020 г. От тази дата преустановихме обучението по шахмат заради влошилата се 
обстановка и информирахме директорите на учебните заведения. Тренировките по шахмат не са подновявани 
към днешна дата.

В сметката на Община Велико Търново имахме надвнесени пари за бъдещи наеми, които са били неправилно 
усвоени от Общината за покриване на наеми по време на извънредната епидемиологична обстановка. Освен 
■ова се оказа, че клубът има задължения за неплатени наеми към Община Велико Търново за периоди, в които 
провеждането на извънкласни дейности е било забранено от MMCI Община Велико Търново изисква 
заплащане на наем за почасово ползване на помещение предназначено за провеждане на извънкласни 
дейности, при положение, че извънкласните дейности са забранени със заповед от M3.

Уверявам Ви, че от 01.12.2020г. шахматен клуб „Асеневци" не е провеждал тренировки п шахмат съгласно 
разпоредбите на M3. Моля за този период задълженията на клуба към Общината да бъдат преизчислени, както 
и надвнесените от нас суми, които са били приспаднати за плащане на наеми по време на забрана за 
провеждане на извънкласни дейности, затворени училища, онлайн обучение и др. да бъдат възстановени по 
сметката на клуба.

др. дата: 10.01.2022 г. С уважение: Даян Нинов

гр. Велико Търново тел: , ел. адрес:
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СЪВЕТ -  ВЕЛИКО ТЪРНОВО

М О Л Б А

ОТНОСНО: Освобождаване от заплащане наеми на обекти общинска 
собственост, находящи се в ПЕГ „Проф. д-р Асен Златаров” гр. Велико 
Търново, ПМГ „Васил Друмев” гр. Велико Търново и СУ „Емилиян 
Станев” гр. Велико Търново.

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

Във връзка със заповеди на държавен орган, издадени от Министъра на 
здравеопазването (т.7 от Заповед №РД-01-85б/19.10.2021г. и т.18 от Заповед № РД- 
01- 890/03.11.2021г.), търговските обекти в училищата (лавките) не осъществяваха 
търговска дейност за времето от 26.10.2021год. до 24.11.2021год.

Тъй като дейността в тези обекти беше спряна със заповеди на Министъра на 
здравеопазването, молим да бъдем освободени от заплащане на наеми за 
посочения период, а именно от 26.10.2021год. до 24.11.2021год.

I /


